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Link do produktu: https://megamarketonline.pl/pneumatyczna-szlifierka-katowa-na-papier-50mm-mini-

Opis produktu

Mata szlifierka pneumatyczna katowa 50mm AT-7037DN
W zestawie:

e Szlifierka AT-7037DN

e Szybkoztgczka meska 1/4" do podpiecia weza
e Kluczy

¢ Krazek prébny do przykrecenia z granulacjg 80

szlifierka-0-6kg-14-p-15898.html

Pneumatyczna Szlifierka
Katowa na Papier 50mm
Mini Szlifierka 0,6kg 1/4”

Cena brutto 144,30 zt

Cena netto 117,32 zt

Stan magazynowy 69 szt.

Numer katalogowy 430599435

Kod producenta 7037DN

Kod EAN 5902553714630

Profesjonalna szlifierka pneumatyczna firmy TECHNIC z tarcza o srednicy 50mm. Szlifierka posiada 4-stopniowa
regulacje. Solidna konstrukcja oraz wykonanie z najlepszych materiatéw sytuujg ta szlifierke w gronie najlepszych urzgdzen
pneumatycznych. Ergonomiczny ksztatt zwieksza wygode pracy z urzadzeniem.

Zalety:

Obudowa czesciowo wykonana z aluminium.
Zabezpieczenie dZzwigni uruchamiajgcej.

Cicha i ttumiona praca.
Dostepno$¢ papieréw Sciernych
Dobrze usytuowany wydech powietrza

Dane techniczne:

¢ llos$¢ obrotéw max: 15.000 obr/min
e Zapotrzebowanie na powietrze: 100 I/min

Do uzycia z réznymi tarczami sciernymi od szorstkich po gtadkich
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Cisnienie pracy: 6 bar

Waga brutto: 0,6 kg

Srednica tarczy: 50 mm

Gwint przytagcza powietrza: 1/4"

Mini Air Angle Grinder 50mm AT-7037DN

Included:

e Grinder
e 1/4 "quick coupler for hose connection.

o Key.
e Screw-in sanding disc, grit 80

Professional pneumatic grinder from TECHNIC with a disc with a diameter of 50mm. The grinder has a 4-step adjustment. Solid
construction made of the best materials. Ergonomic shape increases the comfort of working with the tool.

Advantages:

e Solid construction.

e Actuating lever protection.
¢ Quiet operation.

Technical data:

e Number of revolutions max: 15,000 rpm

Air consumption: 100 | / min
Working pressure: 6 bar
Gross weight: 0.6 kg

Dial diameter: 50 mm

e Air connection thread: 1/4"

Mini Ponceuse d'angle pneumatique 50 mm AT-7037DN

Inclus:

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu




e Ponceuse .

Raccord rapide 1/4 "pour le raccordement du tuyau.
Clé.
¢ Disque abrasif a visser, grain 80

Ponceuse pneumatique professionnelle de TECHNIC avec un disque d'un diametre de 50 mm. Le Ponceuse a un réglage en 4
étapes. Construction solide faite des meilleurs matériaux. La forme ergonomique augmente le confort de travail avec I'outil.

Avantages:

e Construction solide.

¢ Protection du levier d'actionnement.
¢ Fonctionnement silencieux.

Données techniques:

e Nombre de tours max : 15 000 tr/min
e Consommation d'air : 100 I/min

¢ Pression de service : 6 bars

e Poids brut: 0,6 kg

¢ Diameétre du cadran : 50 mm
¢ Filetage de raccordement d'air: 1/4 "

Mini-Luftwinkelschleifer 50 mm AT-7037DN

Inbegriffen:

e Schleifer

e 1/4" Schnellkupplung fir Schlauchanschluss.
¢ Einschraub-Schleifscheibe, Kérnung 80

Professioneller Luftwinkelschleif von TECHNIC mit einer Scheibe mit einem Durchmesser von 50 mm. Luftwinkelschleif hat
eine 4-Stufen-Einstellung. Solide Konstruktion aus besten Materialien. Die ergonomische Form erhéht den Arbeitskomfort mit
dem Werkzeug.

Vorteile:

¢ Solide Konstruktion.

e Betatigungshebelschutz.
e Leiser Betrieb.
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Technische Daten:

¢ Drehzahl max: 15.000 U/min

Luftverbrauch: 100 I/min
Betriebsdruck: 6 bar
Bruttogewicht: 0,6 kg
Zifferblattdurchmesser: 50 mm
Luftanschlussgewinde: 1/4 "
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